

强基固本抓党建 示范引领促发展

——金坛区建科院党支部党建风采

金坛区建科院党支部在区住建局党委的领导下,坚持“围绕检测抓党建,抓好党建促发展”的工作思路,按照“标本兼治、综合治理、惩防并举、注重预防”的方针,以“科学公正、诚实守信、廉洁高效、创新发展”为抓手,扎实推进党支部建设。近几年来,先后获得金坛区“学习型党组织基层示范点”、金坛区基层学习品牌、2018年度区级机关优秀党建品牌、区级机关第二批“四有一责”党建示范点,以及江苏省“五一巾帼标兵岗”、常州市“五四红旗团支部”和“巾帼文明岗”等荣誉称号。

一、加强组织建设,打造过硬队伍

1. 抓建章立制,发挥党支部的战斗堡垒作用

为优化支部管理机制,建科院党支部积极探索新时期党员管理的新方法和新路子,发挥党员在构建和谐基层工作中的模范作用。制定和完善了党建工作责任制、党支部民主议事决策制度、党员学习制度、行风廉政建设制度等一系列管理制度。

2. 抓理论学习,提高党员干部素质和水平

以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习党的

十九大精神,持续推进“两学一做”常态化、制度化。充分利用“三会一课”、“学习日”等活动等学习机会,开展支部书记带头讲、党员同志上微党课活动;组织全体党员集中学习党的十九大报告、新党章和《习近平新时代中国特色社会主义思想三十讲》等理论知识,要求每个党员做好学习笔记;组织35周岁以下的青年党员、全体团员观看《厉害了,我的国》主题教育片,并撰写观后感。同时,积极组织技术人员参加能力验证和上岗证培训考试,进一步提升党员干部业务能

力和服务水平。

3. 抓廉洁自律,筑牢拒腐防变的思想防线

通过查找廉政风险点,规范工作流程,及时纠正工作中的失误和偏差,消除检测过程中潜在的廉政风险。一是加强岗位廉政风险督查,对存在或者潜在的廉政风险进行预警。按照上级有关要求,严格相关规定,杜绝公车私用、公款吃喝等现象的发生;二是执行廉政建设责任制度,自2016年始,建科院党支部每年与支部委员、各科室组长签订党风廉政建设责任书。



市政检测

二、落实重点工作,注重创新发展

1. 加快资质扩项,提高建设工程的质量检测能力

建科院是向社会出具公正数据的第三方检测机构,从事建设工程质量检测工作。经过三十年的发展,现已具备70大项共计440个参数的检测能力,检测范围覆盖建筑材料、市政工程、室内环境、建筑节能、建筑水电、钢结构工程、主体结构、地基基础、起重设备等多项领域,检测能力在常州地区名列前茅。

2. 注重技术革新,增强创先争优业务能力

充分发挥党员干部的能动性和创新力,更好地推动检测工作取得新发展。党员吴红燕、崔祥成立攻关小组与常州中晶自保温墙体

材料有限公司协作,研究不同粒径陶粒的掺入量对陶粒加气混凝土的保温性能和力学性能的影响,通过大量的试验优化了陶粒加气混凝土的原材料配比结构,让企业生产出更加适合市场需求的产品。党员李俊、王彦、许业程成立攻关小组,通过对生产厂家的走访,在原有试验机上自主研发防水卷材拉伸试验设备的夹具,提高了设备的精度和使用效率。

3. 争创党建品牌,提升“我检测你放心”的服务水平

提高工作效率,结合创建“诚信检测铸就质量先锋”党建品牌活动,为更好地服务客户,委托收样大厅采用叫号系统和评价器等设备,提高了窗口受理工作的效率;

开设二维码扫描系统,缩短委托时间,减少错误率;开通检测结果不合格短信及时告知服务,便于企业及时采取整改措施,减少不必要的经济损失,也便于质量监督部门及时掌握工程质量情况,做好施工现场的监督管理工作。

开通绿色服务,先后为东方日升新能源有限公司的塔式起重机检测开设“绿色通道”,做到特事特办、随叫随办;为九洲里幼儿园的地基基础检测加班加点,将原计划22天的工作缩短至7天;为长城汽车合资工厂的场地平整压实度检测,派专人常驻施工现场做到及时取样、及时试验,在最短的时间内出具科学准确的检测结果。



健身操比赛

三、党建带领群建,携手共创未来

1. 强化工会妇委作用,协力推进团队建设

建科院党支部充分发挥工会的桥梁纽带作用,关爱女职工,关心困难党员,进一步增强党员群众的凝聚力。同时,积极组织参与住建局组织的各类文体活动,提高职工身体素质,丰富职工精神文化生活,较好地增强了团队的合作精神。

2. 注重团员青年培养,提升青年文明素质

团员青年是单位的新鲜血液,也是共产党的后备力量。建科院团支部成立后,组织开展多项活动,义务献血、志愿者公益活动等,提高了团员青年的思想政治素质,增强了集体凝聚力和荣誉感,激发了团员青年努力工作的热情。

下一步,建科院党支部将进一

步贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,不忘初心,牢记使命,在平凡的工作中发挥工匠精神。以“内抓管理、外树形象”为目标,创“一流班子”、树“一流形象”、带“一流队伍”、争“一流业绩”,全面提升党支部建设,打造一支政治过硬、业务精通、敢于担当、勇于奉献的检测队伍,为全区建筑工程质量保驾护航。



党支部会议



服务大厅

